31 cyrepen - 1036,08 m2
MOJeaHa JI0N MoaA3eMeH rapaw - 687,17 m=2
napkomscro nP1 - 14,50 m2
napkomacro nPz2 - 14,50 m?
napkomacTo nl3 - 14,46 m2
maprovacro nlg - 14,46 m2
napkomsacTo nP5 - 14,50 m2
napkomacTo nP6 - 14,46 m?2
napromacTo nP7 - 14,46 m2
napromuacro nP8 - 14,50 m2
napkomsacTo nbPo - 14,80 m?
SMIIT - 20,74 m2

I IIT2 - 29,03 m2

I 1Iry - 33,13 m2

311 1Irg - 39,35 m*

SIIITs - 20,07 m2

SI1IITG - 20,17 m2

3IIIIIY - 18,14 m2

SILIITS - 18,82 m2

31 Irg - 21,93 m2

I ITlNo - 20,34 m2

3N Irmn-19,51 m2

PASIIPEJAEJIEHHUE
CYTEPEH
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EOMTEEN 3
144 pipasiam
W

WL RAJIKAN HA CIPajia
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0311 pupen eTam - 495,11 m2

311 am. 1- 64,76 m2

311 an. 2 - 63,35 m2

31Tt - 21,87 m2

3l Iz-20,32m2
31 T3 - 28,52 m2
31Ty - 20,05 m2
3IT5- 20,90 m2
3IT6 - 20,21 m2

w3l I'7 - 33,19 m*

31118 - 33,22 m2
31119 - 30,40 m2

PASIIPEAEJIEHHUE
ITbPBU ETAMXK -

ITAPTEP



i 311 sropn erasx - 563,81 m?
311 an. 3- 95,50 m2

+ | 311 an. 4 - 56,85 m?

31l an. 5 - 57,87 m2

311 an. 6 - 109,42 m2

31T an. 7 - 69,04 m2

3IT1 amn. 8- 53,67 m2

3M am. g - 77,88 m2

RYHMV o iine

bJACIH KAJAKAH Ha crpaja

.. PABTIPE/IEJIEHUE

- BTOPH ETAMK




i 311 Tpern eram - 563,81 m?
311 an. 10- 95,50 m2

+ | 311 amn. 11 - 56,85 m?

311 an, 12 - 57,87 m2

31 amn. 13 - 109,42 m2

311 an. 14 - 69,04 m2

3M am. 15 - 53,67 m2

311 am. 16 - 77,88 m2

+ |

1, PASIIPE/IEJIEHUE
TPETH ETAK
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FBAECIL KAJTKaH Hi Crpajia

B wee W o

s YIIAV

31 wernspri eTax - 563,81 m2
311 an. 17- 95,38 m2

311 am, 18 - 56,85 m?

311 an. 19 - 57,87 m2

311 an. 20 - 109,42 m2

311 an. 21 - 69,04 m2

311 an. 22 - 533,67 m2
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*  3Man. 23-77,88 M2
| R |
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.. PA3IIPEJIEJIEHUE
" YETBBPTH ETAXK
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i, 31 nern eTax - 559,64 m2
1 311 amn. 24- 91,33 m?

' 1B 311 an. 25 - 56,85 m2
I y v 311 amn. 26 - 57,87 m2

P ) 311 an. 27 - 109,42 m2

b= e 3101 an. 28 - 69,04 m*

311 an. 29 - 53,67 m2
311 an. 30 - 77,88 m2

Ll KIJTKAH HA Crpaja
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311 mancapacH eTaK - 372,76 M2

311 an. 31- 59,31 m2

311 an. 32 - 62,92 m2

311 an. 33 - 207,48 m2 (+38,36m2 repacn)
311 1 nmpo - 146,21 m2

3 11 sauso - 61,27 M2
repacu 11 uuso - 38,36 m2
311 an. 34 - 73,13 m?
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PABIIPE/IEJIEHUE
MAHCAP/IEH
ETAMXK
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31 noANOKPHEHO TPOCTPAHCTBO - 99,63 M2
31 an. 33 - 207,48 m2 (+38,36m2 Tepacn)
P ® 3I T uuro - 146,21 m2
L@ 311 1T smieo - 61,27 M2
P & repacu I nuso - 38,36 m2
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DBae KATKAH Ha crpajiia
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